



Zespół do spraw Zamówień Publicznych AKADEMII POLICJI W SZCZYTNO

ul. Marszałka Józefa Piłsudskiego 111, 12-100 Szczytno
e-mail: zzp@apol.edu.pl tel. 47 733 5281

NATO CAGE 2671H

ISO 9001:2015

PN-EN 22000:2018-08

L.dz. ZZP-283/2024

Szczytno, 26 marca 2024 r.

Dotyczy: postępowania nr 13/SŻ/24 na dostawy różnych artykułów spożywczych

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 w związku z art. 284 ust. 1 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2023 r, poz. 1605 ze zm.), dalej Ustawa PZP, Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia (dalej SWZ).

W związku z powyższym zgodnie z art. 284 ust. 6 oraz art. 286 ust. 1 Ustawy PZP Zamawiający przekazuje treść zapytań, udziela następujących wyjaśnień oraz wprowadza zmiany treści SWZ w niżej opisanym zakresie:

PYTANIE 1:

Czy Zamawiający w pozycji 57 formularza cenowego na sukcesywną dostawę różnych artykułów spożywczych tj. „Sos gotowy czosnkowy” dopuszcza produkt o gramaturze 950 g?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza w poz. 57 formularza cenowego (załącznik nr 2 do SWZ 13/SŻ/24) produkt o gramaturze min. 0,9 kg lub min. 900 ml.

PYTANIE 2:

Czy Zamawiający w pozycji 58 formularza cenowego na sukcesywną dostawę różnych artykułów spożywczych tj. „Sos gotowy meksykański” dopuszcza produkt o gramaturze 950 g?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza w poz. 58 formularza cenowego (załącznik nr 2 do SWZ 13/SŻ/24) produkt o gramaturze min. 0,9 kg lub min. 900 ml.

PYTANIE 3:

Czy Zamawiający w pozycji 59 formularza cenowego na sukcesywną dostawę różnych artykułów spożywczych tj. „Sos gotowy duński” dopuszcza produkt o gramaturze 950 g?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza w poz. 59 formularza cenowego (załącznik nr 2 do SWZ 13/SŻ/24) produkt o gramaturze min. 0,9 kg lub min. 900 ml.

PYTANIE 4:

Pozycja 42 Pasta żółta curry czy można zastosować pojemnik plastikowy o masie netto minimum 0,4 kg?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza w poz. 42 formularza cenowego (załącznik nr 2 do SWZ 13/SŻ/24) produkt o masie netto min. 0,4 kg, opakowanie: puszka metalowa, pojemnik plastikowy lub słoik szklany.

PYTANIE 5:

Pozycja 57 Sos gotowy czosnkowy czy można zastosować butelkę z tworzywa sztucznego o masie netto 900 ml?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza w poz. 57 formularza cenowego (załącznik nr 2 do SWZ 13/SŻ/24) produkt o gramaturze min. 0,9 kg lub min. 900 ml.

PYTANIE 6:

Pozycja 58 Sos gotowy meksykański czy można zastosować butelkę z tworzywa sztucznego o masie netto 900 ml?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza w poz. 58 formularza cenowego (załącznik nr 2 do SWZ 13/SŻ/24) produkt o gramaturze min. 0,9 kg lub min. 900 ml.

PYTANIE 7:

Pozycja 59 Sos gotowy duński czy można zastosować butelkę z tworzywa sztucznego o masie netto 900 ml?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza w poz. 59 formularza cenowego (załącznik nr 2 do SWZ 13/SŻ/24) produkt o gramaturze min. 0,9 kg lub min. 900 ml.

PYTANIE 8:

Czy wyraża Państwo zgodę na wstawienie w pozycji nr 57 - sos czosnkowy opakowania o gramaturze 950g (butelka plastikowa) i w pozycji nr 59 - sos duński opakowania o gramaturze 950g (butelka plastikowa)?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza w poz. nr 57 i poz. nr 59 formularza cenowego (załącznik nr 2 do SWZ 13/SŻ/24) produkty o gramaturze min. 0,9 kg lub min. 900 ml w opakowaniu z tworzywa sztucznego (np. plastik).

Zgodnie z art. 286 ust. 7 ustawy PZP Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania <https://platformazakupowa.pl/transakcja/903539> informację o zmianie treści SWZ

Terminy składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie.

Wszystkie zmiany stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia i są wiążące dla Wykonawców.

**p. o. Kanclerza
Akademii Policji w Szczytnie**

asp. Anna Peplowska